
 (NORD ouvreur, SUD répondant)

REGLE 1 Nord ne parle que s’il a 12 H minimum
REGLE 2 Priorité Majeur 5ème
REGLE 3 Rechercher le FIT
REGLE 4 Soutien du Répondant sur ouverture majeure (1P/C)

                0-5 HDL => Passe, 6-10HDL => 2P/C, 11-13HDL => STOP! 3P/C,  14HDL & + =>STOP! 4P/C
REGLE 5

Réponse 1 de SUD à une ouverture de 1SA faite par Nord
2 T = STAYMAN  => SUD indique qu’il a au moins 8H et 4 cartes majeures (4P ou 4C ou 4P et 4C) sinon TEXAS

Recherche du FIT
Réponse de NORD pour rechercher le FIT Réponse 2 de SUD (même avec 0 H)

2SA => NORD a 4P & 4C 2C = TEXAS => SUD a au moins 5 cartes à P
2P  => NORD a 4 cartes à Pique 2K = TEXAS => SUD a au moins 5 cartes à C
2C  => NORD a 4 cartes à Coeur 2P = TEXAS => SUD a au moins 6 cartes à T

2K  => NORD n’a pas de majeur 4ème 3T = TEXAS => SUD a au moins 6 cartes à K

NORD en fonction de son jeu choisit la couleur du FIT

EXERCICES Semaine 09 

Nord Sud enchères Nord Sud enchères
XXX DVXXX Nord Sud XXX RDX Nord Sud
XXX XX donne 1 1 1T 1P DVXX ARXX Donne 2 1 1K 1C
AR DVX 2 1SA 2P ARD VXX 2 2C 4C

ARXXX DXX 3 XXX RVX 3
14H 8H 12H 17H

Nord Sud enchères Nord Sud enchères
RDX AXX Nord Sud ARVXX DX Nord Sud

ADVXX RXX Donne 3 1 1C 3C DVXX ARXXX Donne 4 1 1P 2C
DX AVXX 2 4C DXX ARX 2 3C 7C

XXX XXX 3 X ARD 3
14H 13H 13H 25H

Nord Sud enchères Nord Sud enchères
DVX XXX Nord Sud ARDX VXXX Nord Sud

RDVX AXXX Donne 5 1 1SA 2T DVX RDX Donne 6 1 1SA 2T
ARX DVX 2 2C 4C AXX RDX 2 2P 4P
XXX RDX 3 XXX XXX 3
16H 12H 16H 11H

Nord Sud enchères Nord Sud enchères
RDX XXXX Nord Sud AVX RDX Nord Sud
ARX DVX Donne 7 1 1SA 2C ARX DVX Donne 8 1 2SA 6SA
RDX AVX 2 2P 3SA ARDX VXX 2
XXXX DVX 3 4P XXX ARXX 3
17H 11H 21H 16H

Nord Sud enchères Nord Sud enchères
RDX AXX Nord Sud Nord Sud
ARD VXXX Donne 9 1 2SA 3T Donne 10 1
ADX RXX 2 3K 3SA 2

XXXX DVX 3 3
20H 11H H H

Nord Sud enchères Nord Sud enchères
Nord Sud Nord Sud

Donne 11 1 Donne 12 1
2 2
3 3

H H H H

ECOLE de BRIDGE de GRAULHET : Fiche 12  (maj 27/02/2017) solutions

Rechercher la manche (3SA (25Pts), 4P/C (27Pts), 5K/T (30Pts), PChelem (33Pts), GChelem) (37Pts)


